

Αριθμός Προσκήσεως : 19^η/2024

ΠΡΟΣ:

- α) Τα τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μυτιλήνης:
κ.κ. Εριφύλη Χιωτέλλη, Παναγιώτη Καρέκο, Σωκράτη Γιακουμή, Γεώργιο Αλεξίου, Χρήστο Τσιβγούλη, Παναγιώτη Κατσαβέλλη, Παναγιώτη Κουνέλλη, Κωνσταντίνο Φραγκόπουλο
β) την εκπρόσωπο της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»: κ. Νίκη Τσιριγώτη

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Προσκαλείσθε σε **ΕΚΤΑΚΤΗ - ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ** συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μυτιλήνης **ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ** στο **Παλαιό Δημαρχείο Μυτιλήνης [Π. Κουντουριώτου 15]** **την Παρασκευή 17 Μαΐου 2024 και ώρα έναρξης 13:30** με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

- Έγκριση ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Εργασίες Αντιμετώπισης Έκτακτων Περιστατικών Κτηνιατρικής Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς του Δήμου Μυτιλήνης», με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς δημοσίευση, λόγω αποκλειστικότητας, την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και τον καθορισμό των όρων της διαπραγμάτευσης.
- 36^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Δήμου Μυτιλήνης οικ. έτους 2024.

Αιτιολόγηση κατεπείγοντος: Η συζήτηση και έγκριση των παραπάνω θεμάτων καθίσταται έκτακτη και κατεπείγουσα και απαιτείται να γίνει πριν από την επόμενη τακτική συνεδρίαση, καθώς θα πρέπει άμεσα η Δημοτική Επιτροπή: **1)** να αποφασίσει σχετικά με την έγκριση ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Εργασίες Αντιμετώπισης Έκτακτων Περιστατικών Κτηνιατρικής Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς του Δήμου Μυτιλήνης» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς δημοσίευση, διότι ο διαγωνισμός που ξεκίνησε για την ανωτέρω υπηρεσία δεν έχει ολοκληρωθεί λόγω ενστάσεων και τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς χρήζουν άμεσης φροντίδας και **2)** να εισηγηθεί την 36^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Δήμου Μυτιλήνης οικ. έτους 2024 στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης, του οποίου η επόμενη τακτική συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 20-05-2024**.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής
Επιτροπής

Νικόλαος Καρασάββας

Η παρούσα κοινοποιείται στους Προέδρους των Κοινοτήτων του Δήμου Μυτιλήνης προς ενημέρωσή τους, προκειμένου να παραστούν αν επιθυμούν στα θέματα που τους αφορούν.